OPERACIJE

Operacijski ojacevalec — najpomembnejsi element
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vezava z OP omogoca nizko izhodno impendanco (gre za mnoZenje s faktorjem 1).



e Primer uporabe: ojacevalec , neidealen OP-AMP
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e Sestevalnik (DA konverter)
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V 2.) smo dobili 3 bitni DAC pretvornik, ki pa ni najboljsa resitev. To bomo spoznali kasneje.

e Tokovni izvor
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To vezje ne deluje najbolje ker:
o mora biti R2 majhen in hitro dosezemo limito izhodnega toka.
o  Pri visokih frekvencah pa pade A.




o Natan¢na razmerja uporov.

e Kaj dela to vezje?
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